

焦作日报

JIAOZUO DAILY

权威 主流 亲民 服务



现代化焦作怎么干? 我为高质量发展建一言

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，贯彻落实省委十一届五次全会精神，激励全市上下踔厉奋发、拼搏竞进、团结奋斗、担当作为，坚定依靠创新驱动转型、依靠人才支撑强市，勇闯焦作高质量发展新路，推动全市各项工作持续进步、在全省排名持续进位，从即日起，《焦作日报》《焦作晚报》将在重要版面、固定位置以及“焦作日报”“焦作晚报”“焦作发布”微信公众号、“焦作+”手机客户端和焦作网，全媒体开展“现代化焦作怎么干？我为高质量发展建一言”征集“金点子”活动，请您积极建言献策，为咱们焦作发展贡献聪明才智！

电子邮箱：zbs3618124@163.com，文字控制在500字以内；或关注“焦作日报”“焦作晚报”“焦作发布”微信公众号，通过“征集金点子”链接建言献策。

2023年8月 17 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号：CN 41-0007

癸卯年七月初二 星期四 河南省一级报纸 焦作网：www.jzrb.com 社长：王爱军 总编辑：王静锋

总第14065期

今日12版

市委召开专题会议

听取征求各方面对市委全会的意见建议，部署全会筹备工作

葛巧红主持并讲话

准备。

会议指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承前启后的关键之年，是落实市十二次党代会精神的重要之年。上半年以来，经济运行稳步前进、进中蓄能、进中提质，延续和巩固了2021年以来逐季稳步推进的步伐，实现了绝大多数指标突进全省“第一方阵”的跃升。但当前焦作仍处于爬坡过坎、不进则退，各项工作都需要持续努力、巩固优势、突破瓶颈的关键时期，也是各级干

部解放思想、提升能力的关键时期。一要深入学习，认清形势，理清思路。深入学习贯彻7月24日中共中央政治局会议精神和习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神，学习贯彻省委十一届五次全会精神，认真盘点我市上半年工作，切实把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的分析判断、对做好下半年经济工作的决策部署上来，统一到省委各项要求上来，进一步理清发展思路、坚定发展信心、明晰目标路径、细化工作举措。二要加强调查研

究，充分吸纳意见建议，做好全会准备工作。持续通过多种方式征求全市上下对市委全会的意见建议，确保高质量开好市委全会。要紧紧围绕高质量发展首要任务，持续巩固被实践证明行之有效的方法，不断充实完善政策工具箱，健全工作机制，不断优化营商环境，提升服务经济发展的能力，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。三要用好政策空间，找准发力方向，凝聚各方力量。抓住宝贵的一年时间窗口，吃透上级精神，积极向上争取政策和资金项

目，提振发展信心。要坚持谋项目、育企业、强产业、促创新、优环境，处理好政府和市场的关系，让政府“有形之手”更有力有效为。要加强企业家培训，助推企业高质量发展。要充分调动全市上下的积极性、主动性、创造性，把智慧和力量汇聚到坚定“两个依靠”、勇闯高质量发展新路的实践中来，以新气象新作为推动全市各项工作持续进步、在全省排名持续进位。

市领导闫小杏、董炳麓、王朝杰参加会议。①⑤

李亦博调研怀川高科产业园建设工作时强调 科学有序推进产业园区建设工作时强调 注重工作协同力量联动资源统筹

本报记者（记者翟倩倩）

昨日上午，市长李亦博专题调研怀川高科产业园建设工作并召开座谈会，强调要注重市区两级工作协同、力量联动、资源统筹，促进园区规划建设、招商引资、项目实施等工作有序衔接、高效开展，为产业园区高水平建设、高质量发展提供有力支撑。

李亦博先后到东海大道、国道327、中原路等处，实地察看了解产业园区区位交通、四至边界、路网现状、规划布局等情况，并座谈听取产业园区建设进展及工作中存在的困难和问题，现场研究具体解决办法和措施。

就做好下一步工作，李亦博强调，一要健全工作机制。在市区两级现有组织架构的基础上，围绕规划建设、招商引资、项目实施、产业培育等重点工作，进一步细分工作专班，细化工作职责，明确责任领导和部门，形成市区两级既分工推进、又协同作战的联动发展格局。二要注重统筹联动。优化完善产业园区总体规划设计，明晰产业园区发展方向，明确项目准入正面清单，超前谋划开展招商选商工作，推动规划建设与项目建设有效衔接，为园区未来健康运营、可持续发展奠定基础。三要创新发展模式。吃透用活财政金融支持政策，在实事求是、依法依规的前提下，做好园区资源资产导入和整合文

章，系统研究确定园区开发建设方案，积极拓宽融资渠道，创新多元化投融资模式，有效满足产业园区建设发展资金需求。四要强化要素供给。市直各有关部门和单位要靠前服务、主动作为，积极配合做好土地报批、基础配套等工作，统筹协调解决各类困难和问题，助推产业园区建设各项工作顺利开展。

市领导李瑞霞、吕沛参加会议。①⑤



豫见焦作 相约云台 共享太极

——写在第十一届中国·焦作国际太极拳大赛暨2023云台山旅游节开幕倒计时30天之际

本报记者 赵改玲

八月的焦作，树木葱茏，绿意盎然，距离第十一届中国·焦作国际太极拳大赛暨2023云台山旅游节（以下简称“一赛一节”）开幕还有30天，在焦作这片生机勃勃的大地上，已处处涌动着激情与活力，352万焦作人民共同期待着9月16日“一赛一节”拉开大幕。

本届“一赛一节”共9天，由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、河南省文化和旅游厅、焦作市人民政府主办，以“豫见焦作·相约云台·共享太极”为主题，秉持“创新、出彩、惠民、

节俭”的原则，共安排了开幕式、太极拳赛事、文化旅游、招商签约、主旨论坛等内容丰富、形式多样、异彩纷呈的活动。

走在焦作的大街小巷，你会发现，焦作变得更靓了。

一条条绿荫小道，成了城市漫游者的打卡地；

公园里一片片共享绿地，成了市民新的休闲地，露营帐篷、木制秋千、直饮水，都让市民感到惬意无比，还有新制成的导引牌，古色古香，内含“一赛一节”元素；

在市太极体育中心，所有场馆都进行了“体检”，惠民活动不断增加，吸引市民前来健身，不管是白天还是夜晚，处处涌动着运动的激情，夜晚的灯光球场，更是让这里“越夜越精彩”；

市文化广电和旅游局持续开展云台山彩浆泼水音乐活动，沉浸式的夜游新场景，受到游客的广泛参与和一致好评，“来焦作，嗨一下”“来焦作，过暑假”，已成为不少游客的“见面语”……

只要在焦作的大街上走一走、看一看，“一赛一节”的氛围感已拉满。

昨日，记者从市“一赛一节”指挥部办公室了解到，目前，“一赛一节”指挥部办公室及各工作组、各相关单位、各县（市、区）积极备战，倒排工期、挂图作战，各项筹备工作正在紧锣密鼓扎实推进。

市商务局开展项目集中对接攻坚活动。自6月份至年底，分节前、节中、节后三个阶段，运

用委托招商、以企招商、基金招商等方式，开展项目集中对接活动，力争“一赛一节”期间全市签约项目不少于40个，签约金额不少于300亿元。目前，已梳理链主企业15家，聘请招商大使11名，外出对接项目127个，筛选签约项目42个。

市体育局做好赛事筹备工

作。聚焦赛事手续审批、竞赛规程发布、场地布置、经费预算编制等重点工作环节，成立综合协调、活动组织、场馆安保等7个工作小组，明确职责分工，强化沟通协调，确保赛事安全出彩。在国家体育总局武术中心网站发布了竞赛规程（境内、境外）。报名工作于7月13日启动，（下转A02版②）

豫见焦作·相约云台·共享太极

第十一届中国·焦作国际太极拳大赛暨2023云台山旅游节

距9月16日开幕 还有30天



“学习强国”总平台选用 河南博爱：打好高校毕业生就业创业“组合拳”

创业指导，细致入微做好就业服务，引导学生树立正确的择业观、就业观，让每一位有求职意愿的毕业生都能实现高质量充分就业。①⑤



扫码看全文

本报讯（记者李季衡）近日，由“学习强国”焦作学习平台推送的图文稿件《河南博爱：打好高校毕业生就业创业“组合拳”》被全国总平台综合栏目采用。

博爱县不断健全就业指导服务体系，有的放矢开展就业

假期将尽

河南各地中小学
开学时间公布。



扫码
更多精彩

一处新增

焦作市新增一处
居民防空应急避难所。



扫码
更多精彩

全部都有

焦作新建小区
100%建设充电设施
或预留建设安装条
件。



扫码
更多精彩

农民职称

我省发布新型职
业农民职称评定通
知。



扫码
更多精彩

树下告白

我市裴家庄千年
古树入选央视“七夕
节”活动。



扫码
更多精彩